



Zamawiający:

tel.: 91 4817610

Port Lotniczy Szczecin-Goleniów Sp. z o.o.

fax: 91 4183383

Glewoice 1A, 72-100 Goleniów

adres strony internetowej:

<http://www.airport.com.pl/>

e-mail: epsc@airport.com.pl

Glewoice, dnia 14 września 2023r.

Nr postępowania: 02/CEF/2023

Tryb postępowania: przetarg nieograniczony o wartości zamówienia przekraczającej progi unijne, o których mowa w art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.).

PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA:

dostawa pn.

„Wykonanie systemu świetlnych pomocy nawigacyjnych CAT II na Lotnisku Szczecin-Goleniów wraz z infrastrukturą towarzyszącą-II postępowanie”

Numer Projektu: 101079560

Na podstawie art. 135 ust.6 PZP Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Jednym z nowych rozwiązań oświetlenia lotniskowego jest zbliżeniowy system przesyłu energii oraz danych do oraz ze świateł, co w znaczny sposób ogranicza roboty budowlane. Czy zamawiający może potwierdzić, iż na etapie projektu - rozwiązanie które jednocześnie będzie spełniać wszystkie funkcjonalne wymogi zamawiającego jak i EASA zostanie zaakceptowane przez zamawiającego?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający zaakceptuje system oświetlenia nawigacyjnego oparty o zbliżeniowy sposób przesyłu energii do świateł oraz danych z i do świateł jeżeli będzie spełniał wszystkie wymogi funkcjonalne zamawiającego zgodnie z SWZ w tym PFU oraz przepisami EASA oraz zostanie zaakceptowany przez ULC na etapie certyfikacji Lotniska.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia w ramach zadania urządzeń do pomiarów fotometrycznych?
Czy Zamawiający wymaga dostarczenia w ramach zadania urządzeń do pomiarów fotoa metrycznych?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający w ramach zadania oczekuje dostarczenia przyrządów do pomiarów fotometrycznych opraw oświetlenia nawigacyjnego, które zostaną zainstalowane w ramach zadania.

Pytanie nr 3:

Jaka jest łączna moc odbiorów w ST-3A, za wyjątkiem obwodów oświetlenia nawigacyjnego, które należy zasilić z napięcia gwarantowanego?

Odpowiedź nr 3

Moc odbiorów w ST-3A za wyjątkiem obwodów oświetlenia nawigacyjnego, które należy zasilić z napięcia gwarantowanego wynosi około 25 kW.